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їх комбінацій. Зважаючи на перспективу використання лікарського засобу на розробленій основі у стоматології 

для її приготування був обраний цукрозамінник, що, відповідно до даних літературних джерел, чинить 
найменший вплив на зубну емаль, а в якості коригента та для творення кислого середовища – кислота лимонна. 

Подальші фізико-механічні дослідження дозволили обґрунтувати концентрацію желюючого агента та спосіб 

його введення до складу основи. 
Висновки: Розробка складу кондитерської стоматологічної лікарської форми у вигляді жувальних цукерок на 

сьогоднішній день є актуальною. Проведені дослідження дозволили обрати комбінацію інгредієнтів для 

виготовлення основи для жувальних цукерок, а саме рослинного полімера та цукрозамінника, яка показала 

оптимальні органолептичні та фізико-хімічні властивості для обраної стоматологічної лікарської форми. 
 
 

Ф.В. Гладких 
ДОСЛІДЖЕННЯ ШЛУНКОВОЇ СЕКРЕЦІЇ У ЩУРІВ З АД`ЮВАНТНИМ АРТРИТОМ НА ТЛІ 

ЗАСТОСУВАННЯ ІБУПРОФЕНУ ТА ЙОГО КОМБІНАЦІЇ З ВІНБОРОНОМ 
Кафедра фармакології 

Н.Г. Степанюк (д.мед.н., доц.) 
Вінницький національний медичний університет імені М.І. Пирогова 

м. Вінниця, Україна 
Актуальність: Нестероїдні протизапальні препарати (НПЗП) належать до числа лікарських засобів, які 

найчастіше використовуються в клінічній практиці, що обумовлено унікальним поєднанням протизапального, 

анальгетичного, жарознижуючого та антиагрегантного ефектів. Проте, застосування НПЗЗ може 

супроводжуватись рядом побічних ефектів, перш за все з боку шлунково-кишкового тракту. Багатогранність 

патогенезу НПЗЗ-індукованих гастропатії слугує підґрунтям застосування препаратів з політропними 
фармакологічними властивостями для корекції побічних ефектів нестероїдних антифлогістиків. 
Мета: Оцінити вплив монотерапії ад’ювантного артриту (АА) ібупрофеном та його комбінації з вінбороном на 

рН шлункового соку. 
Матеріали і методи: Дослідження проведено на 42 статевозрілих нелінійних щурах-самцях, розбитих на 6 

груп: I – інтактні щури (n=7), ІI – щури зі змодельованим АА без лікування (контроль), IІІ (n=7) та ІV (n=7) – 
щури з АА, які отримували ібупрофен (73 мг/кг, внутрішньошлунково (в/ш) та 218 мг/кг, в/ш відповідно), V 
(n=7) та VІ щури (n=7) ліковані ібупрофеном (73 мг/кг, в/ш та 218 мг/кг, в/ш відповідно) в комбінації з 

вінбороном (11 мг/кг, в/ш). Шлункову секрецію досліджували за методикою H.Shay. 
Результати: Проведене дослідження показало, що на 28 добу експерименту у щурів з АА, які не отримували 

лікування відмічалось зниження рівня рН на 18,3% відносно інтактних тварин (2,13) та становив відповідно 

1,74. Монотерапія ібупрофеном статистично вірогідно призвела до ще більшого зниження значення рН 
шлункового соку відносно контрольних тварин та становило відповідно 1,34 при застосуванні вказаного 

антифлогістика в дозі 73 мг/кг та 1,07 при застосуванні ібупрофену в дозі 218 мг/кг маси тіла щура. 

Найвиразніші зміни з боку шлункової секреції відмічались при застосуванні ібупрофену в дозі 218 мг/кг, що 

співставляється з даними літератури про дозозалежність як фармакотерапевтичної активності, так і 

гастротоксичності ібупрофену. Комбінована терапія АА ібупрофеном та вінбороном призвело до статистично 

вірогідної нормалізації рН, що практично співставлялось з показниками інтактних тварин. 
Висновки: Застосування ібупрофену в терапії АА у щурів призводить до зниження рН шлункового соку. 

Одночасне введення в організм щурів з АА ібупрофену та вінборону супроводжується нівелюванням ознак 

гастротоксичності вказаного НПЗЗ за рахунок послаблення факторів агресії шлункового соку, зокрема 

нормалізації рН. 
 
 

Н.О. Гребената, О.О. Павловська 
ЕФЕКТИВНІСТЬ БАЗИСНОЇ ТЕРАПІЇ У ХВОРИХ ІЗ ХРОНІЧНИМ ОБСТРУКТИВНИМ 

ЗАХВОРЮВАННЯМ ЛЕГЕНЬ 
Кафедра клінічної фармації та клінічної фармакології 

Т.М. Маслоїд (ас.) 
Вінницький національний медичний університет імені М.І. Пирогова 

м. Вінниця, Україна 
Актуальність: Хронічне обструктивне захворювання легень є одним із найбільш частих та важких 
прогресуючих захворювань дихальної системи та значною медико-соціальною проблемою сьогодення. ХОЗЛ 

розглядатється як мультифакторне захворювання, що виникає внаслідок взаємодії генетичних чинників і  

впливу ендогенних факторів, таких як куріння, вік, професійні шкідливості, часті респіраторні інфекції в 

дитячому віці, забруднення міського повітря та повітря погано провітрюваних житлових приміщень, бідність. В 

медико-соціальному та економічному плані воно являється однією із основних причин захворюваності та 

смертності у всьому світі. 
Мета: Оцінити ефективність базисної терапії у пацієнтів із ХОЗЛ. 

Матеріали та методи: Обстежено 32 пацієнти з ХОЗЛ ІІІ ступеня, які знаходилися на лікуванні в 

пульмонологічному відділенні ВОКЛ ім.М.І. Пирогова. Серед них 28 чоловіків та 5 жінок. Середній вік хворих 
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